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安全上のご注意
デバイスを使用する前に、使用説明書を必ずお読みください。本製品は個人向けの使用で設計されてい
ますが、誤って使用すると感電や火災が発生するおそれがあります。機械内部の安全部品が損傷しない
ように、下記のルールを守ってください。

●　風呂、シャワー室では使用しないでください。
　　 火災・感電の原因になります。

●　不安定な場所に置かないでください。
　　 落下して、けがの原因になります。

●　濡れた手で電源プラグ、本体、アダプターに触れないでください。
　　 感電の原因になります。雪、雨などが降る屋外では使用しないでください。

●　幼児の手の届かない所に設置してください。
　　 落下して、けがの原因になります。

●   開口部に異物や液体が入らないようにしてください。
      感電の原因になります。
        

●　調理台や加湿器の近くなど油煙や湯気があたる場所に設置しないでください。
　　 火災・感電の原因になることがあります。

●　直射日光があたる場所や、温度が異常に高くなる場所（暖房機のそばなど）に設置しないでください。
　　 キャビネットや内部回路に悪影響が生じ、火災の原因になることがあります。

●　アルコール・シンナーなどの引火性溶剤の近くに設置しないでください。
　　 引火性溶剤が本機内部の電源部品などに接触すると、火災や感電の原因になります。

注意

警告

注意

警告

警告

取扱いを誤った場合、使用者が死亡または重傷を負うことが想

定される危害の程度

取扱いを誤った場合、使用者が軽傷を負うことが想定されるか

または物的損害の発生が想定される危害・損害の程度

設置・保存場所・使用環境

安全上のご注意

●　分解、改造を絶対にしないでください。
　　 動作のトラブルおよび電源が入らない場合は、本書の『トラブルシューティング及びQ&A』
　　をお読みになり、該当事項別に確認をお願いします。

●　雷が鳴りだしたら金属部分に触れないでください。
　　 落雷すると感電の原因になります。

●　発熱したら、すぐに電源スイッチを切り、給電ケーブルを抜いてください。
　　 そのまま使用すると火災やケガ、火傷の危険があります。

●　使用中、落下や衝撃により破損したら、すぐに電源スイッチを切り、給電ケーブルを
　　抜いてください。
　　 火災やケガの危険があります。

警告 異常発生時

●　本機の上に重いものを置かないでください。
　　 バランスがくずれて倒れたり、落下したりして、けがの原因になることがあります。

●　液晶画面は、傷がつきやすいので、先のとがったもの（シャープペンシル、ボールペンなど）で
　　液晶画面をたたいたり、ひっかいたりしないでください。
　　故障の原因になります。

●　室内専用です。
　　 防水加工は施されておりません。

●　落としたり、強いショックを与えないでください。

●　避けて欲しい保存場所
　　次のような場所での本機の使用・保管は避けてください。
　　直射日光の当たるところや夏場の密閉した自動車内など、高温になるところ／極端に寒いところ／振動の激しいところ
　　強い電磁場の発生するところ (放送塔、送電線、レーダー、モーター、トランス、磁石のそばなど )
　　防虫剤などの薬品やゴム、ビニール製品に長時間接触するところ／冠水、浸水、砂かぶりにご注意ください。

　　●　結露（つゆつき）にご注意ください。
　　本機を寒いところから急に暖かいところに持ち込んだときなどに、本機内外部に水滴がつくこと（結露）があります。
　　このようなときは電源を切り、水滴がなくなってからお使いください。

　　
●　長時間ご使用にならない場合。
　　本機を長時間ご使用にならない場合は、モニターの電源を切ってください。

　　●　本製品には、有寿命部品が含まれています。使用頻度や使用環境によって異なりますが、
　　経年変化による消耗、劣化が生じ、動作が不安定になったり、動作しなくなる場合があります。

　　
●　製品および製品箱などを投げたり落としたりしないでください。また製品箱の上には他の重い物を
　　置かないでください。
　　液晶パネル及び本体のケースが破損することがあります。
　　

注意 設置・保存場所・使用環境

●　接続コードが傷んだり、差し込みがゆるいときは使用しないでください。
　
●　コネクターの内部にクリップやドライバーなどの金属片を入れないでください。
　　 ピンがショートして、火災や火傷、故障の原因となることがあります。

●　コネクター類はまっすぐに差し込んで接続してください。
　　斜めに差し込むと、ピンがショートして、火災や火傷、故障の原因となることがあります。

　　

●　接続コードを外す際はプラグのつまみをしっかり握り、ゆっくり抜いてください。
　　接続コードを引っ張ると、電源の切断により、電源がつかなくなったり、
　　火災の原因になります。
　　

注意 AC電源アダプター・電源プラグ・コンセント・コネクター
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安全上のご注意

●　磁気や電磁妨害によって、映像が乱れたり、雑音が発生する可能性があります。

●　ゲーム機等を接続した場合、ゲーム内容によってはタイムラグが生じる場合があります。

●　液晶モニター表面などの汚れはブロアーブラシなどでほこりを払い、乾いた柔らかい布などで軽く拭いてください。

●　液晶モニター表面などは傷つきやすいので、固いものでこすったりしないでください。

●　本機の本体は、乾いた柔らかい布などで拭いてください。

●　掃除の際には必ず接続コードを外し、乾燥した柔らかい布で拭いてください。

●   電圧 5V、電流3A以上の電源装置を使用してください。 

●　画面上の静止画が長時間表示されると、画面が破損し、残像が生成されます。 
　　スクリーンセーバー、残像、および関連する問題は製品の修理範囲外であることを確認してください。

●　赤、緑、および青のドットが画面に表示されることがありますが、ディスプレイ機能には影響しません。

●　推奨される解像度を使用して最適な状態でお使いください。 
　　推奨解像度以外の解像度を使用した場合、画面に異常が発生することがありますが、固定解像度の LCDパネルの特徴です。

　　

●　液晶パネルが破損した場合、中の液晶には十分にご注意ください。
　　万一のときは、応急処置を行ってください。

 ・皮膚に付着した場合：付着物を拭き取り、水で流し、石けんでよく洗浄したあと、医師の診断を受けてください。
 ・目に入った場合：きれいな水でよく洗い流し、最低15分間洗浄したあと、医師の診断を受けてください。
 ・飲み込んだ場合：水でよく口の中を洗浄してください。大量の水を飲んで吐き出したあと、
 　医師の手当を受けてください。

　　

注意 異常発生時

注意 その他

モニター本体は大変薄く作られておりますので持運びの際、ご注意ください。

モニター下部のフレーム部分を持つか、両手で両サイドをお持ちください。 

上記のようにどちらかの面を片手で持ち上げたりしないでください。 

内容物

開封時、以下が全て揃っているか確認してください。使用済みの梱包材は、
今後本製品を運搬 · 輸送する時のために保管してください。

モバイルディスプレイ×１

Type-C to Type-C
ケーブル×1

Mini HDMI to HDMI
ケーブル×１

Type-C to USB
ケーブル×１

スクリーン
説明書×１

本製品を安全にお使いいただくため、ご使用前に必ず本説明書をよくお読みいただき、
お読みになった後は大切に保管してください。

モバイルディスプレイ
説明書

目次 

2.安全にご利用いただくための注意点 2. . . . . .

1.内容物 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.取り扱いに関する注意点 4. . . . . . . . . . . . . . . . .

4.ボタンとポートの説明 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.機能の紹介 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6.機能の説明 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.よくあるご質問 13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8.メンテナンスとお手入れ 13. . . . . . . . . . . . . . . .

9.アフターサービス 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10.保証カード 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

クリーニングクロス×１
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各部名称・接続方法

イヤホンジャック

MINI HDMI 

各種設定ジョグダイヤル

A

D

E

B

C

C
音声・映像出力

D

E
F

USB Type-C A

B

3.5ｍｍイヤホンジャック

明るさ/コントラスト
色設定
オーディオ設定
その他の設定
信号ソース

電源ボタンＦ
信号ソース
メニュー画面表示時のキャンセル

音声・映像出力
電源供給

USB Type-C 

音声・映像出力
電源供給

※オルタネートモード仕様のPCとはType-C to Type-C
　のケーブル1本で接続が可能です。

※各項目に対してさらに詳細な設定が可能です。
　詳しくは7～8ページを参照ください。

接続例

1本のType-CケーブルでPCとの接続(音声、映像、給電)が可能。
※お手持ちのPCがオルタネートモード対応である必要があります。
※USBポートの電力が不足している場合は外部より電源供給を行ってください。

スマートフォンとの接続は外部電源を使用し、外部より電源供給を行ってください。
※iPhoneとの接続はLightning ‒ Digital AVアダプターが必要です。

スイッチ付属のドックセットにスイッチをセット後　ドックセットにHDMI差し込み
モニターの給電は付属のType-C→USBをアダプターに差しコンセントから行ってください。
　　　　　　　

スイッチ

Type-C↔Type-C

Type-C↔Type-C

Mini HDMI↔HDMIで映像・音声を、Type-C↔USBで電源供給を行う。
※モニターの給電は付属のType-C→USBをアダプターに差しコンセントから行ってください。

Mini HDMI↔HDMI

Mini HDMI↔HDMI

ＰCとの接続　1（オルタネートモード仕様）

ＰCとの接続　2

スマートフォンとの接続

任天堂スイッチとの接続
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詳細設定

各種設定ジョグダイヤルE

E
F

明るさ/コントラスト
色設定
オーディオ設定
その他の設定
入力

電源ボタンＦ
入力端子の選択
メニュー画面表示時のキャンセル

※各項目に対してさらに詳細な設定が可能です。
　詳しくは別ページを参照ください。

①明るさ/コントラスト設定

各種設定機能を使うことで、より
快適にご使用いただけます。モニ
ターに向かってスタンド右側面中
央のＥジョグダイヤルで簡単に設
定が可能です。
設定項目は以下となります。
①明るさ/コントラスト
②色設定
③オーディオ設定
④その他の設定
⑤入力

明るさ

コントラスト

画質設定
DCR

シャープネス

▶

▶

▶

▶

▶

50

50

標準

オフ

2

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

①-2　明るさ→明るさ

①-3　明るさ→明るさ→0～ 100

①ジョグダイアルを１回押す
と右図の画面が左下に表示さ
れます。

②メニューを選択するには、
ジョグダイヤルを上下に押し
ます。

③変更したいメニューが決定
したらジョグダイヤルを１回
押します。

④詳細画面が表示されますの
で、更にジョグダイヤルを上
下に押してメニューを選択し
た後、再度、ジョグダイヤル
を押します。

⑤指定したメニューの変更が
可能になりますので、ジョグ
ダイヤルを上下に押して調整
を行ってください。

⑥設定が完了しましたら電源
ボタン【Ｆ】を押してメニュ
ー画面を消してください。

設定を中止して他のメニュー
へ戻る時は電源ボタン【Ｆ】
を戻りたいメニューまで押し
てください。
　

①色温度＝6500ｋ / 9300ｋ / ユーザー
　※ユーザー設定の際は更に微調整可能
②色相＝0～100
③彩度＝0～100
④ブルーライトカット＝0～100
⑤Overdrive＝オン/オフ
    　　　　

①ミュート＝オン/オフ
②ボリューム＝0～100

①アスペクト比＝フルスクリーン/4:3
②FreeSync=オン / オフ
③言語＝ English / Deutsch / Español
             中文 / 日本語

④HDR＝オフ / 自動 / オン
⑤リセット＝（注意）リセットを選択した場　
　　　　　　合、選択肢は無くジョグダイ　
　　　　　　ヤルを押すと直ぐにリセット　
　　　　　　されますのでご注意してくだ　
　　　　　　さい。

①HDMI
②Type-C
※入力に関してはType-Cもしくは、　
　HDMIのみの選択となります。
　

※操作例：明るさ /コントラストの設定画面となります。

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

▶

▶

▶

▶

▶色温度

色相

彩度

ブルーライトカット

Overdrive

6500ｋ

0

オフ

100

100

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

▶

▶

ミュート

ボリューム

オフ

20

オーディオ設定

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

色設定

オーディオ設定

その他の設定

信号ソース

▶

▶

アスペクト比

FreeSync色設定

言語

HDR

リセット

▶

▶

▶

フルスクリーン

オフ

日本語

オフ

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

オーディオ設定

その他の設定

信号ソース

Type-C

HDMI

信号ソース

②　色設定

③　オーディオ設定

④　その他の設定

⑤　入力

色設定

オーディオ設定

その他の設定

入力

明るさ /コントラスト

コントラスト

画質設定
DCR

シャープネス

▶

▶

▶

▶

▶

50

50

標準

オフ

2

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

色設定

オーディオ設定

その他の設定

入力

明るさ

コントラスト

画質設定
DCR

シャープネス

メニュー

解像度：  1920×1080＠60Hz 最大解像度：  1920×1080＠60Hz

色設定

オーディオ設定

その他の設定

入力

明るさ

100

明るさ/コントラスト

オーディオ設定

その他の設定

入力

明るさ/コントラスト

色設定

その他の設定

入力

明るさ /コントラスト

明るさ /コントラスト

色設定

オーディオ設定

明るさ/コントラスト

色設定

入力

オーディオ設定

その他の設定

オーディオ設定

明るさ/コントラスト

色設定

入力

その他の設定
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Q．画面が表示されず、電源も入ら

　  ない。 

Q. 画面が表示されず、ジョグ
　ダイヤル内の電源ランプが赤く
　点灯している

Q.  画面にコンテンツが表示されて

　　いるときに点滅する。

  

Q.  画面の色が正しく見えない。

質　　　　問 回　　　　　答

Q&A

電源ボタンを押してモニターの電源が入っているかを確認してくだ
さい。また、USB ケーブルがモニターの電源コネクタに正しく接続
されているかを確認してください。

モニターと接続されている機器の電源が入っているかを確認してく
ださい。信号ケーブルを確認し、ピンの折れや曲がりがないかを確
認してください。他のデバイスに接続をして症状を確認してくださ
い。

接続ケーブルを確認し、ピンが曲がっていないことを確認してくだ
さい。

画面がちらつく場合は、電源のＷ数が充分かどうかを確認してくだ
さい。モニターへの電源供給は15Ｗ以上に対応した電源アダプター
をお勧めいたします。

モニターと接続されたデバイスのケーブルが正しく接続されている
かを確認してください。他の電子機器との干渉を避ける為に
離してご使用ください。　　　　　

Ａ．

Ａ．

Ａ．

Ａ．

アフターサービスについて

品名：モバイルモニター

保証期限：本体お買い上げ日より６か月

お買い上げ日　　　　　　　　年　　　月　　　日

お名前：

ご住所：

電話番号：

販売店名：　サンテックショップ

保証書・修理依頼票

フ リ ガ ナ

〒

保証規定

1. 取扱説明書・本体貼付ラベル等の注意書きに従った正常な使用状態で、保証期間内に故障した場合には、当社にご連絡ください。

　 無償修理・交換いたします。

2. 保証期間内に故障して無償修理・交換をお受けになる場合には、本書を同封の上 当社までお送りください。

3. ご転居やご贈答品等で、本書に記入してあるお買い上げ販売店に修理をご依頼になれない場合には、当社へご相談ください。

4. 保証期間内でも、次の場合には有償修理になります。

　・使用上の誤りや、お客様による修理や改造による故障および損傷

　・お買い上げ後の落下等による故障および損傷

　・火災・地震・水害・落雷・その他の天災地変、公害や異常電圧による故障および損傷

　・一般家庭用以外（例えば、業務用の長時間使用）に使用された場合の故障および損傷

　・本書の提示が無い場合

　・本書にお買い上げ年月日・お客様名・販売店名の記入のない場合、あるいは字句を書き替えられた場合

　・本体および本体同梱付属品の消耗・摩耗・故障・損傷・紛失

5. 本保証書は日本国内においてのみ有効です。

6. 本書は再発行しませんので、紛失しないように大切に保管してください。この保証書は本書に明示した期間・条件のもとにおいて
    無償修理・交換のお約束をするものです。したがって、この保証書によってお客様の法律上の権利を制限するものではありません。

故障状況

お客様個人情報のお取扱いについて

弊社は、お客様の住所・氏名・電話番号等の個人情報を大切に保護するため、個人情報保護に関する法令を
遵守すると共に電話問い合わせ時、あるいは修理依頼時にご提供いただいたお客様の個人情報を適切に管理
いたします。また、正当な理由がある場合を除き、第三者に開示・提供いたしません。
＜利用目的＞
お客様の個人情報はお客様のお問合せに対する弊社からの回答、修理サービスのために利用し、
その記録を残すことがあります。

アフターサービス
● 本製品の保証を受ける場合、製品保証書（本書）が必要となります。

● 保証書：販売店・お買上げ年月日等の記入をお確かめの上、保証規定の内容をよくお読みいただき、
　 大切に保管してください。

● 修理を依頼される場合、保証期間中は、無償で修理もしくは交換いたします。
　 ただし、本証に記載の安全及び仕様に関する注意事項を無視した上での故障や破損、
　 無断で分解・改造を加えた場合などは、有償となる場合があります。
　 また、保証期間を過ぎた場合も有償での修理・交換となります。

● 廃棄について：本製品及び梱包材の廃棄方法については、自治体の指示に従って
　 行ってください。本証の内容及び製品仕様は、予告なく変更されることがあります。

● 修理・点検に関するご相談・ご不明な点は、サンテックショップまでお問合せください。
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S a f e t y  P r e c a u t i o n s

Please read this manual carefully before use. Although this product is designed with consideration of individual usage 

conditions, improper use can cause electric shock or fire. Proper installation and maintenance are needed to prevent 

damages. 

●　Do not use in the bathroom. It may cause �re or electric shock.

●　Do not place in an unstable/uneven place. It may fall and cause injuries. 

●　Do not touch the power plug, adapter and product with wet hands. 
        It may cause electric shock.

●    Avoid foreign matter/ liquid spilling into the ventilation opening. 
        It may cause electric shock.

●　Keep out of reach of children. It may fall and cause injuries. 

●　Do not place in kitchen area or near humidi�er. It may cause �re or electric shock. 

●　Do not place under direct sunlight or near heat sources. 
        The housing and internal circuits may be a�ected and cause �re.

●　Do not place near in�ammable solvent (e.g. alcohol or paint thinner). 
        It may cause �re or electric shock.

●　Do not disassemble. Refer to “Q&A” section of this manual when in trouble.

●　Do not touch any metal parts when you hear thunder. It may cause electric shock.

●　Turn o� the power and disconnect the AC adapter immediately if the unit gets 
        overheated. It may cause �re and body injury. 

●　Turn o� the power and disconnect the AC adapter immediately if it is damaged by 
        dropping or impact during use. It may cause �re and body injury.

WARNING

WARNING

ATTENTION ATTENTION

WARNING
Degree of harm which the user is expected to 
suffer death or serious injury if handled 
incorrectly.

Degree of harm or damage which the user is 
expected to suffer minor injury or physical 
damage if handled incorrectly. 

Setting/Storage Location/Use Environment

WARNING Troubles

Mobile Monitor

User Manual
To use the product safely, be sure to read this manual carefully, and 

keep it in a safe place after reading.

Package Contents

Mobile Monitor x1

Type-C ⇔ Type-C 
Cable x1

Type-C ⇔ USB 
Cable x1

Mini HDMI⇔ HDMI 
Cable x1

本製品を安全にお使いいただくため、ご使用前に必ず本説明書をよくお読みいただき、
お読みになった後は大切に保管してください。

モバイルディスプレイ
説明書

目次 

2.安全にご利用いただくための注意点 2. . . . . .

1.内容物 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.取り扱いに関する注意点 4. . . . . . . . . . . . . . . . .

4.ボタンとポートの説明 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.機能の紹介 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6.機能の説明 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.よくあるご質問 13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8.メンテナンスとお手入れ 13. . . . . . . . . . . . . . . .

9.アフターサービス 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10.保証カード 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Screen Cleaning Cloth x1

User Manual x1

Make sure you have received all the components. 
Please keep the used packaging materials for future use. 
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          If the LCD panel is damaged, please do the following: 

●　Skin contact: Wipe o� any deposits, �ush with water, wash thoroughly with 
        soap and then get medical attention. 
●　Eye contact: Wash thoroughly with clean water, wash for at least 15 minutes, 
        then get medical attention. 

●　If swallowed: Wash the mouth often with water. Drink plenty of water and 
        exhale, then get medical attention. 

●　Magnetic or electromagnetic interference may cause distorted images and noises.

●　A time lag may occur when displaying contents of game consoles.

●　Clean LCD monitor with a blower brush, or wipe gently with a dry soft cloth. 

●　Do not wipe with hard object. 

●　Clean and wipe the unit with dry soft cloth. 

●　Unplug all cable connections while cleaning. 

●　Use only power devices with  more than 5V and 3A. USB 3.0 devices can supply the 
　　power for the display. Do not use the power below 5V and 3A. 

●　A prolonged still image on screen may cause damage to the screen and 
        produce afterimages. The afterimage and related issues are not covered by 
        the product warranty.

●　Red, green, and blue pixel abnormality may appear on the screen. 
        It does not a�ect the display function. 

●　Use the recommended resolutions for best results. 
        When other resolutions are in use, a screen abnormality may occur.

ATTENTION Troubles

ATTENTION Others

S a f e t y  P r e c a u t i o n s

Screen is slim, please take care when holding.

Hold the bottom monitor frame or 
both sides �rmly.

Avoid holding these 
positions with single hand.
 

●　Do not place heavy objects on top of the unit. It may lose balance or drop 
         which causes damage. 

●　Do not hit or scratch the LCD screen with a pointed object.  
         This may damage the screen.

●　This product is for indoor use only. It is not waterproof.

●　Do not drop or impact the unit. 

●　Avoid use and storage in following environments:
        Direct sunlight/ Hot; Extreme Cold; Vigorous vibration; Strong EM waves 
        (broadcast tower/ cables/magnets/ radar/ motor, etc.)  Prolonged contact with 
        rubber, vinyl products, or chemicals. Near water or sand.

●　Beware of condensation. When suddenly brought into a warm room from the cold, 
        condensation may form on outside and inside of the unit. Disconnect the power, 
        wait until it gets dry before use. 

●　Turn o� the power if you do not use it for a long period of time.  

●　This product contains materials with a limited life. Depending on the usage frequency, 
        operating and storage environment, it may wear out or deteriorate over time, 
        resulting in instability or inability to operate. 

●　Do not throw or drop the unit or the package. Also do not place heavy objects on top. 
         LCD display and the unit may be damaged. 

●　Do not use any damaged or loose cable. It may cause �re or electric shock. 

●　Insert the cable connectors straight. If inserted at an angle, pins may short-circuit, 
        resulting in �re, burn, or malfunction.

●　When unplug, grip and pull from connector end of cable .  When cable is pulled instead, 
        it may cause damage, failure in power connection, �re, or electric shock.

●　Do not put metal items inside of the connector. The pins may short-circuit and 
        cause �re, burn, or malfunction.

ATTENTION Setting/Storage Location/Use Environment

ATTENTION AC Adapter/Outlet socket/connector      

S a f e t y  P r e c a u t i o n s
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Mini HDMI 

A

D

E

B

C

C

D

E
F

USB Type-C Port Headphone jack

1. Connection examples

Connect to PC 2

Connect to Smart Phone

Connect to Nintendo Switch

Jog Dial

Power Button

USB Type-C Port

A

B

Ｆ

Audio/Video Output

Switch

Type-C↔Type-C

Type-C↔Type-C

Mini HDMI↔HDMI

Mini HDMI↔HDMI

Parts /Connections

Power Supply

Power Supply
Audio/Video Output

Audio/Video Output

3.5mm Headphone Jack

Connect to PC 1 (support ALT mode)

Brightness/Contrast
Color Setting
Audio Setting

Select Input Source
Return in OSD menu

Other Setting
Input

When connected to PC (support ALT mode), only
 1 Type-C ⇔ Type-C is needed for power and 
A/V output. See page 7-8 for more detail settings.

Only 1 Type-C ⇔ Type-C  cable is needed for power and A/V output.
Connect to an external power supply, if the power from USB port is not su�cient.
  

Mini HDMI⇔ HDMI for video and audio, Type-C ⇔ USB for power supply.
Connect to external power supply using Type-C ⇔ USB Cable.

Connect to an external power supply ; when connecting to a smart phone. 

After connecting Nintendo Switch to its dock, connect the monitor to the dock using 
Mini HDMI⇔ HDMI Cable. Connect to external power supply using  Type-C ⇔ USB Cable. 

iPhone connection requires a Lightning-Digital AV adapter. 
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E
F

▶

▶

▶

▶

▶

50

50

2

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

①-2 Brightness→Brightness

② Color Setting

③ Audio Setting

①-3 Brightness→Brightness→0～100 

①Color temperature = 6500k / 9300k  
    / user
User setting can be fine-tuned             
②Hue = 0～100
③Saturation = 0～100
④ Low blue light= 0～100
⑤Overdrive = On / Off 

①Mute＝On/Off

②Volume＝0～ 100

①Aspect ratio = Full / 4:3
②FreeSync=On / Off
③Language＝English/Deutsch/ Español
                      中文 / 日本語

④HDR = Off / Auto / On
⑤Reset＝Attention:After selecting reset, 
one press on the jog dial will reset right 
away. There will not be any pop up to 
seek re-confirmation.

①HDMI
②Type-C
There are two options for input: Type-C 
or HDMI.
　

Example: Brightness/Contrast setting steps

▶

▶

▶

▶

▶ 6500ｋ

0

off

100

100

▶

▶

オーディオ設定

色設定

オーディオ設定

その他の設定

信号ソース

▶

▶FreeSync

Language

色設定

HDR

Reset

▶

▶

▶

O�

O�

English

オーディオ設定

その他の設定

信号ソース

Type-C

HDMI

信号ソース

④ Other Setting

⑤ Input

▶

▶

▶

▶

▶

明るさ

100

Setting Details

There are various setting functions 
with the jog dial button that is located 
to the right side of the stand.

E Jog Dial

Brightness/Contrast
Color Setting
Audio Setting
Other Setting
Input

Power Button

1. Brightness/Contrast 

Ｆ
Select Input Source
Return in OSD menu

① Press the jog dial 1 time. The 
OSD menu will show up on the 
screen’ s left bottom corner. 

② To select items in the menu, 
press the jog dial up and down. 

③ After selecting an item, 
press the jog dial 1 more time 
to enter sub-menu.

④ In the sub- menu, press the 
jog dial up and down to select, 
and then press the jog dial 1 
more time to enter parameter 
setting.

⑤ Move jog dial up and down 
to selected parameters.

⑥ Press the Power button to 
leave OSD menu when you 
finish. 

Press the power button to 
return to desired menu. 

Brightness/Contrast

Brightness/Contrast

Color Setting

Color Setting

Brightness

Contrast

Mode Standard

O�DCR

Sharpness

Color temp.

Hue

Saturation

Low blue light

Overdrive

Mute

Aspect ratio

Volume

50

50

2

Brightness

Contrast

Mode Standard

O�DCR

Sharpness

Contrast

Mode

DCR

Sharpness

Audio Setting

Other Setting

Input

Audio Setting

Other Setting

Input

Brightness/Contrast

Color Setting

Audio Setting

Other Setting

Input

Brightness/Contrast

Color Setting

Audio Setting

Other Setting

Input

Brightness/Contrast

Color Setting

Audio Setting

Other Setting

Input

Brightness/Contrast

Color Setting

Audio Setting

Other Setting

Input

Brightness/Contrast

Color Setting

Audio Setting

Other Setting

Input

Menu

Menu

Menu

Menu

Menu

Menu

Menu

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

Resolution：  1920×1080＠60Hz Maximum Resolution：  1920×1080＠60Hz

off

20

Full  
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Question Answer

Q & A

A f t e r  S a l e s  S e r v i c e

W a r r a n t y  P o l i c y

P r i v a c y  P o l i c y

A. Press the power button to check if the monitor is turned on, 
     check if the cable is properly connected to the power supply. 

A. Check if the connected device is connected to its power supply 
     properly. Check if the signal cable is properly connected and 
     that it has no damage . Try to connect with other devices to 
     single out the problem.

A. Check to make sure cables are well connected and connector 
     pins are not bent. 

A. C When the screen is flickering, check if the power supply is 
     providing sufficient power (wattage). 15W or above is recommended.

We strictly comply with the privacy laws that deal with the regulating, storing, and using of personal 
information such as address, name, and telephone number of our customers. Your personal information 
may be used and recorded for our inquiry reply and repair service purposes.

Q. The display is off and there is no 
power.

Q. The display is off and the power 
indicator is red.

Q. The screen image color does not 
look right (color block, color cast, 
etc.)

Q. The screen display is flickering. 

1. Out of warranty period.
2. When the LCD panel is purposely scratched, bumped, deformed, or dented.
3. Disassembly or repair by an unauthorized service person.
4. Damage caused by accidental factors or human behavior and external 
    forces (including operational mistakes, handling, bumping, input of inappropriate voltage, etc.)
5. Use of non-standard computer components. 
6. Damage caused by force majeure such as natural disasters (e.g. Earthquake, fire, floods, etc.)

This product is guaranteed by the manufacturer for 6 months from the date of receipt. 
The manufacturer will provide repair or replacement at its disposition, during the warranty period, 
if quality problems are found in the product itself.  Followings are not covered:

When returning, exchanging, or repairing this product, contact the seller and send back with the 
used packaging material. Service that are out of warranty period will be charged. 
(Both technical service fee and parts replacement fee).

Please read and keep the warranty policies carefully. A purchase record/ receipt is needed by the time of after 
sales service. 

Within the warranty period, repair or replacement service will be provided at the manufacturer’ s disposition. 
However, you may be charged for repair services for failure or damage, caused by ignorance on safety 
precautions, or disassembly/ remodeling without permission. 

For disposal, please handle in accordance with local waste regulations. The product specifications are subject to 
change without notice. 

For questions or concerns regarding repair or inspection, please contact cs@santek.us

M o n i t o r  S p e c i f  i c a t i o n s

Screen Type

Screen Size

Resolution

Aspect Ratio

Color Gamut

Color Depth

Color Temperature

Brightness

Contrast Ratio

Viewing Angle

Refresh Rate

Net Weight

Dimension

HDR Support

FreeSync Support

Power Consumption

Connectivity

Built-in devices

IPS

15.6 inch  / 344.16(H) ×193.59(V)

1,920 x 1,080

16 : 9

45% NTSC

16.78 Million colors

6,500K typ.

300 cd/m2

1,000 : 1

Horizontal 170°   Vertical 170°

60 Hz

870 g

356 x 223 x 13.5 mm

Yes

Yes

10W  

Speakers(1W x 2)

2 Full-featured Type-C ports,
Mini HDMI, 3.5mm Audio Jack
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M e m o

修理のご依頼、その他製品についてご相談

サンテックショップ 
s.shop@santekshop.jp

San Technology, Inc. 
cs@santek.us

受付時間：月曜～金曜　午前10:00 - 午後 6:00
( 土日・祝祭日及び夏季休暇、年末年始、
その他弊社指定休暇日を除く）

〒650-0004　
兵庫県神戸市中央区中山手通６丁目1-16

®

For repair / product related inquiries, please contact

JAPAN USA

6210 Marindustry Dr San Diego CA 92121 US

15.6 inch Mobile Monitor
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